

洛阳·网闻

REDIAN

热点

新浪微博 腾讯微博 @洛阳晚报



我市一对情侣的故事近日在网上发酵,感动了不少人,大家纷纷称“又相信爱情了” 男友去世,女孩留言1570条寄哀思



核心提示

□记者 杨玉梅

近日,一个感人至深的故事持续在网络上发酵,感动了不少网友。一个名叫“这颗薰衣草爱吃栗子”的女孩,去年男友意外去世,她很悲痛,从此去男友微博留言表达思念,诉说近况,分享快乐。一年多共计留言1570条。这个故事中的两个主人公都是洛阳人,直到现在,留言还在继续。

女孩留言截图



1 【1570条】数得清的留言,诉不尽的哀思

这个故事能被网友们熟知,源于@微博搞笑排行榜10月12日发起的一个温馨的互动话题:“说一件让你又相信爱情的事”。随后网友@这颗薰衣草爱吃栗子发表评论说:“在你过世之后,我居然坚持给你留言了一年多,1570条,这是我坚持最久的事。”该网友在评论中还@了过世男友生前的微博。

一时间,无数网友被这条评论感动,拥入@这颗薰衣草爱吃栗子和她男友的微博,翻看那1570条留言。

男孩微博的最后更新时间是2013年8月1日9时21分,下面很多他的朋友留言缅怀他,@这颗薰衣草爱吃栗子的留言都在前一条微博下面,从2013年8月7日开始,以下是其中的几条微博:

2013年8月8日12:37: 第8天,你没完成的梦想我来替你完成,你没走完的路,我来替你走完。

2013年8月24日22:20: 同学劝我说不该为了一棵树放弃整片森林,可是,你就是

那片森林啊,我真的放不下,总是想到曾经的点点滴滴,然后就忍不住傻笑,我不能相信,宁愿这是你和大家开的一个玩笑。

2013年9月20日12:53: 昨晚梦到你回来了,梦里你的离开只是一场梦,可醒来后才发现,原来你的回来只是一场梦……不过人生如梦,也许现在的我就是活在一个又一个的梦境中。

不少网友给女孩留言称边哭边看完留言,看完心都碎了。

2 【网友】深受感动,祝福女孩一定会幸福

从留言中可以看出,男孩2013年8月初意外去世,@这颗薰衣草爱吃栗子痛苦了好久,她无法相信男友已经离去,就在微博上像往常一样跟他说话。她每天和他说“晚安”,告诉他自己的进步,回忆两人的点滴,她相信他“仍在以另外的方式陪伴着她”,希望他“变鬼来吓她”。

女孩毕业于市第一中学,今年考上了南方的一所大学,已经展开了新生活,可“留言”的习惯始终戒不掉。

网友@想和肥肉分手的小柳说:“把你的留言看完了,两个眼睛都哭肿了,愿来生还能再度拥抱。姑娘,愿你安好!”

网友@爱在不经意间流转心疼的留言:“妹妹,放下

吧,放在心底最深处,总有一天你也会遇上同样珍爱你的人,陪你度过灿烂的人生。愿逝者安息,生者幸福!”

网友@o 杳杳受说:“本来想找点儿搞笑的,结果大晚上看到了这个,突然感动得稀里哗啦!”

更多的网友是祝福女孩,祝福她一定会幸福。

3 【女孩】感谢祝福,不希望事情再扩大化

洛阳晚报记者昨天下午通过微博联系上@这颗薰衣草爱吃栗子,但女孩婉拒了采访。她说,这几天收到很多祝福,可她不希望事情再扩大化了。

去世男孩的一名挚友

@Bayem_来鹏翔12日发表长微博缅怀已过世的好友,微博中有男孩的照片,看起来高大阳光帅气。@Bayem_来鹏翔在过去的一年中也在男孩的微博中发表了不少留言,他很感谢众多网友的关注,但出

于对男孩家人的保护,他和@这颗薰衣草爱吃栗子都不希望再多说此事。

直到现在留言还在继续,昨天0时28分,@这颗薰衣草爱吃栗子给过世男友留言:“晚安!”

洛阳男孩架子鼓版《小苹果》走红网络

想看他架子鼓演奏得多精彩,不妨关注一下本报官方微博上的视频

□记者 徐翔 文/图

近日,我市一名9岁男孩在关林附近街头用架子鼓演奏歌曲《小苹果》的视频被网友传到网络上后萌翻了众多网友。辽宁卫视和贵州卫视的两档新闻节目专门把这段视频制作成短片供观众欣赏。目前,该视频在网络上的点击量已经接近8万次。

洛阳男孩街头激情演奏引围观

视频中,一名身着绿色短袖的小男孩在《小苹果》音乐的伴奏下激情演奏,举手投足酷劲儿十足,熟练而自然的节拍将《小苹果》音乐的欢乐透彻地演绎和释放,路人瞬间都成了他的粉丝,纷纷前来围观。演奏结束时,大家还自发地鼓起掌来。

该视频被腾讯网的一名拍客发到网上后,迅速引起了网友的关注。辽宁卫视的《第一时间》和贵州卫视的《午间道》两档节目将这段视频精心包装,制作成了节目结束之前的短片。《午间道》节目的主持人更是称赞小男孩的鼓技精湛,超越了其他版本的《小苹果》。

男孩来自洛龙区,刚获得比赛冠军

视频里的小男孩名叫吉煜,今年9岁,是洛龙区第一实验小学四年级的学生。13日下午,洛阳晚报记者在关林景区附近的一家琴行见到了正在练鼓的吉煜。

与视频里的表现一样,看起来很腼腆的吉煜打起架子鼓时完全像变了一个人,动感十足,激情四射。

对于儿子表演的视频意外在网络上走红,吉煜的妈妈毕女士连称“太意外”。吉煜的指导老师王峰表示,视频上电视的事他们还是最近几天听附近小商店的老板说的。

王峰说,视频拍摄的时间在今年8月,表演的地方就在琴行楼下。他们为了锻炼学员的胆量,每隔一段时间就组织孩子们在街头表演。

吉煜学架子鼓已经有两年了,他的父母都没接触过乐器。谈起儿子学架子鼓的初衷,毕女士说是他和孩子的一次闲逛的“意外收获”。

“我带着他在附近逛,走到琴行楼下看到这里有教架子鼓的,就上去看了看。”毕女士说,没想到孩子一下就喜欢上了节奏感极强的架子鼓。

开始学架子鼓后,吉煜也逐渐展现出了这方面的天赋。“读谱能力强,表现力强,最重要的是他从来不怯场,越是大赛发挥越好。”王峰说,两个月前,吉煜还获得了今年全国鼓手大赛河南赛区儿童组的冠军。

吉煜痴迷打架子鼓,除了在琴行的正常学习,他在家还会自发加练,从来不用父母催促。“我们尊重孩子的兴趣,如果他能在路上走下去的话,我们绝对支持。”毕女士说。

(想看具体视频,请关注洛阳晚报官方微博)



吉煜在练鼓